



Lidija k sosedom in j'h povabila na večerjo. Berač je postal hipoma milijonar. In veselili so se pozno v noč. Naj ostane ne-pričakovana rešitev nesrečnikom zvesta do konca dni!

Veverica in ptiček.
(Jan Fr. Hruška.)

Mlada veverica je prišla v ujetništvo v ptičarjevo prodajalnico. Vsa prestrašena je videla, kako visi na steni kletka pri kletki, pa v vsaki kletki ptič, v nekateri po dva, trije, pa tudi kar po deset skupaj istega in sorodnega rodu.

Ali še z večjim začudenjem je poslušala, kako si je vsak teh krilatih ujetnikov

prepeval svojo pesemco, ne da bi se kaj zmenil za tovariša. Tako so vse vprek žvižgali, peli ter gostoleli, da je šlo kar skozi ušesa.

Potrpežljivo je poslušala uro, dve uri. potem pa je začela godrnjati in očitati:

»Da se vendar ne naveličate tako vsak svojo goniti in vsi hkrati vreščati, da se mi že v glavi vrti!«

»Nikar se nam ne čudi!« je mirno zagostolela drobna penica. »Ta pesemca — naša materinska govornica — je vsakemu izmed nas ostala — edini spomin na svoj bodol!«

Jos. Gruden.

Rešitev zastavice v podobi v 3. števil.

Prazna vreča ne stoji pokonci

Prav so jo rešili: Metka Skabernetova, Ljubljana; Slavko in Leon Pipan, Domžale; Tatjana Hrovatova, Mladika-Ljubljana; Bernard Kovač, Sv. Jurij ob j. ž.; Valerija in Leon Šemrov, Laško; Edvard Pohar, Ljubljana; Zora in Nadica Vengerjevi, Radovljica; Fran in Ernest Bolka, Saveli Milan in Anica, Nikolaja in Janko Liška, Rudo Uršič, Fran Kincl, Josip Rogandor, Sv. Jurij ob j. ž.; Vojteh Jager, Maribor; Jelica in Milica Grilčevi, Studenec pri Sevnici; Damjana Baeblerjeva, Celje; Milka in Dolfka Kolmanovi, Radovljica; Janko Govejšek, Črna pri Prevaljah; Milko Hmelj, Maribor; Fran Zorman, Ljubljana; Vika Savnikova, Kranj; Josip Ranigaj, Fran Antloga, Fran Stamol, Karel Celinšek, Gotovlje; Avgust in Ivan Bergant, Stara Loka; J. Kramaršič, A. Humar, V. Zaletel, L. Čarman, J. Balderman, Herman Vrečko, Mirko Majcen, Škofja Loka; Fran Plevnik, Trbovlje-Vode; Marija Žužkova, Celje; Ivan Klajnšek, Anton Brečko, Miha Gorjup, Joža Šumej, Fran Kovačič, Fran Inkret, Sv. Jurij ob j. ž.; Ivan Leskovar, Ljubljana; Ina Slaparjeva, Olševke; Alenka in Tugomer Prekoršek, Celje; Ferdo Uranič, Ljubljana; Francka Kovačeva, Preserje pri Ljubljani; Francek Brinar, Gotovlje; Zdravko Gobec, Celje; Albin Pikel, Gotovlje; Boris Jagodič, Celje; Ivan Valenčič, Kranj; Zlata Kavčičeva, Danica Škafarjeva in Ljudmila Špletičeva, Ljubljana; Zlatica Hribarjeva, Ljubljana.

Demant v 2. števil. so tudi prav rešili: Branko Šalamun, Ptuj; Albina Slemenikova, Celje; Josip Kokol in Andrej Mandelj, Sv. Barbara v Sl. gor.; Joško Germ, Novo mesto; Boris Verbič, Ljubljana; Francka Stoparjeva, Josip Ottowa, F. Drame, Hermina Petelinškova, Marija Kovačeva, Justina Potočnikova, Elizabeta Čeričeva, Ana Puklova, Čadram.

